



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-40-35, факс: (044) 255-41-70

№ 04 - 34 / 16 - 123105

„ 24 „ 05 2017 р.

**ХОМЕНКО Л.О.**

### **Шановна Лідіє Олександрівно!**

У Комітеті Верховної Ради України з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення за дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України Геращенко І.В., керуючись частиною десятою статті 23<sup>1</sup> Закону України «Про звернення громадян», розглянуто подану Вами електронну петицію як звернення громадянина з пропозицією підвищити розмір заробітної плати для працівників органів місцевого самоврядування.

З порушеного питання повідомляємо наступне.

Комітет поділяє Ваше занепокоєння недостатнім рівнем заробітної плати кваліфікованих працівників органів місцевого самоврядування та вважає, що євроінтеграційні тенденції розвитку України та децентралізаційні процеси вимагають якнайшвидшого оновлення законодавства з питань місцевого самоврядування, зокрема й у сфері оплати праці, за умови дотримання основоположних принципів його здійснення, визначених у відповідних положеннях Конституції України та Європейської хартії місцевого самоврядування, яка є частиною національного законодавства України.

У цьому контексті слід відмітити, що на опрацюванні у Верховній Раді України знаходиться проект Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування» (реєстр. № 2489), який має визначити принципи, правові та організаційні засади служби в органах місцевого самоврядування, умови та порядок реалізації громадянами України права на службу в органах місцевого самоврядування, в тому числі й належний рівень оплати праці службовців цих органів.

Головним з підготовки вказаного законопроекту визначено Комітет Верховної Ради України з питань державного будівництва, регіональної політики та місцевого самоврядування, який наразі на виконання доручення

Верховної Ради України від 16 травня 2017 року здійснює його доопрацювання з урахуванням пропозицій Президента України.

Зі свого боку зазначимо, що члени Комітету – народні депутати України завжди готові підтримати законодавчі ініціативи, спрямовані на підвищення грошових доходів населення з метою забезпечення гідного рівня життя в країні.

**З повагою**

**Голова Комітету**

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'L.L. Denisova', written in a cursive style.

**Л.Л.Денісова**